

各 位

会 社 名 平和紙業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 清家 義雄  
(コード 9929 東証第2部)  
問合せ先 取締役管理統括本部長 高木 修  
(Tel 03-3206-8501)

### (訂正)「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月13日に発表いたしました「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

#### 記

#### 1. 訂正理由

2020年5月13日の発表後に、記載数値に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

#### 2. 訂正箇所

・添付資料

#### 3. 連結財務諸表及び主な注記

##### (5) 連結財務諸表に関する注記事項

19 ページ (金融商品関係)

21 ページ (有価証券関係)

#### 3. 訂正の内容

訂正箇所には\_\_\_\_(下線)を付して表示しております。

【訂正前】

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

当連結会計年度(2020年3月31日)

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	2,953,741	2,953,741	—
(2) 受取手形及び売掛金	4,463,375	4,463,375	—
(3) 電子記録債権	1,308,574	1,308,574	—
(4) 投資有価証券	<u>2,372,778</u>	<u>2,370,693</u>	△2,085
資産計	<u>11,098,469</u>	<u>11,096,384</u>	△2,085
(1) 支払手形及び買掛金	4,944,958	4,944,958	—
(2) 短期借入金	2,131,032	2,131,032	—
(3) リース債務(流動負債)	22,092	22,092	—
(4) 未払法人税等	35,111	35,111	—
(5) リース債務(固定負債)	49,438	49,438	—
負債計	7,182,633	7,182,633	—

【訂正後】

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

当連結会計年度(2020年3月31日)

	連結貸借対照表計上額 (千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 現金及び預金	2,953,741	2,953,741	—
(2) 受取手形及び売掛金	4,463,375	4,463,375	—
(3) 電子記録債権	1,308,574	1,308,574	—
(4) 投資有価証券	<u>2,165,177</u>	<u>2,163,092</u>	△2,085
資産計	<u>10,890,868</u>	<u>10,888,783</u>	△2,085
(1) 支払手形及び買掛金	4,944,958	4,944,958	—
(2) 短期借入金	2,131,032	2,131,032	—
(3) リース債務(流動負債)	22,092	22,092	—
(4) 未払法人税等	35,111	35,111	—
(5) リース債務(固定負債)	49,438	49,438	—
負債計	7,182,633	7,182,633	—

【訂正前】

(有価証券関係)

2. その他有価証券

当連結会計年度 (2020年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	1,668,716	987,661	681,054
	(2) 債券			
	その他	47,664	42,575	5,089
	小計	1,716,380	1,030,237	686,143
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	<u>554,663</u>	<u>657,853</u>	△103,189
	(2) 債券			
	その他	51,733	63,320	△11,586
	小計	<u>606,397</u>	<u>721,174</u>	△114,776
合計		<u>2,322,778</u>	<u>1,751,411</u>	571,366

(注) 非上場株式 (連結貸借対照表計上額 113,155千円) 及び投資事業有限責任組合への出資金 (連結貸借対照表計上額 94,445千円) は市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められるため、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

【訂正後】

(有価証券関係)

2. その他有価証券

当連結会計年度 (2020年3月31日)

	種類	連結貸借対照表計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	1,668,716	987,661	681,054
	(2) 債券			
	その他	47,664	42,575	5,089
	小計	1,716,380	1,030,237	686,143
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	<u>347,063</u>	<u>450,253</u>	△103,189
	(2) 債券			
	その他	51,733	63,320	△11,586
	小計	<u>398,796</u>	<u>513,573</u>	△114,776
合計		<u>2,115,177</u>	<u>1,543,811</u>	571,366

(注) 非上場株式 (連結貸借対照表計上額 113,155千円) 及び投資事業有限責任組合への出資金 (連結貸借対照表計上額 94,445千円) は市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められるため、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

以上